
（１）教育活動に関すること

NO. 項　　　　　　　　　　目
H28年度
肯定的回答

H27年度
肯定的回答

H28年度
否定的回答

H27年度
否定的回答

H28年度
わからない

H27年度
わからない

1 本校の教育課題について、教職員で日常的に話し合っている。 66.9% 72.2% 30.7% 23.7% 2.4% 7.2%

2
各年度の年間の学習指導計画の作成に当たって、各部、学年、教科、学習グループ
の教職員で話し合っている。

72.4% 84.4% 26.0% 13.4% 1.6% 7.2%

3
学校は、教育活動全般にわたって評価を行い、カリキュラム及び授業改善に活かして
いる。

70.1% 85.6% 23.6% 10.3% 5.5% 7.2%

4
あなたは、児童生徒の実態をふまえ、指導内容や指導方法の工夫・改善を行ってい
る。

95.3% 93.3% 3.1% 6.2% 1.6% 4.1%

5
学校は、障がいの重度化・多様化に対応した教育活動を行っている。（医療的ケアの
充実など）

90.6% 91.1% 7.9% 6.2% 1.6% 4.1%

6 あなたは、児童生徒（生活）指導において、家庭との連携ができている。 94.5% 91.1% 2.4% 4.1% 3.1% 4.1%

7
あなたは、支援学校としての専門性を活かして、児童生徒のニーズに応じた授業や
自立活動を行っている。

89.0% 8.7% 2.4%

8
あなたは、児童生徒（生活）指導において、関係諸機関（医療や福祉等）と緊密な連
携ができている。

65.4% 70.0% 29.1% 22.7% 5.5% 9.3%

9
学校は、体罰やセクシュアル・ハラスメントの防止をはじめ、すべての教育活動にお
いて、人権尊重の姿勢に基づいた生徒指導が行われている。

83.5% 73.3% 11.8% 23.7% 4.7% 5.2%

10 学校の諸活動において安全指導や防災教育を行っている。 92.9% 90.0% 4.7% 6.2% 1.6% 4.1%

NO. 項　　　　　　　　　　目 割合 割合 割合

11
校長は教育理念や学校運営についての考え方を明らかにし、それが学校運営に生
かされている。

83.5% 76.7% 10.2% 16.5% 4.7% 4.1%

12 学校運営に、校長のリーダーシップが発揮されている。 83.5% 73.3% 10.2% 19.6% 3.9% 6.2%

13
教職員の適性・能力に応じた校内人事や校務分掌の分担がなされ、教職員が意欲的
に取り組める環境にある。

57.5% 58.9% 34.6% 29.9% 7.1% 9.3%

14 各分掌や各部・学年間の連携が円滑に行われ、うまく機能している。 60.6% 56.7% 35.4% 35.1% 3.1% 8.2%

15
職員会議をはじめ部会や学年会が、情報交換と課題検討の場として有効に機能して
いる。

70.1% 57.8% 25.2% 33.0% 3.9% 9.3%

16 教職員間の相互理解がなされ、信頼関係に基づいて教育活動が行われている。 80.3% 72.2% 16.5% 23.7% 2.4% 5.2%

17
事故、事件、災害等に対して迅速かつ適切な対処ができるよう、役割分担が明確化さ
れている。

81.1% 77.8% 15.0% 15.5% 3.1% 4.1%

18
学校は、近隣の小・中・高等学校や居住地校との交流の機会を積極的に設けてい
る。

79.5% 70.0% 17.3% 19.6% 2.4% 9.3%

19
あなたは、個別の指導計画・個別の教育支援計画について、本人・保護者のニーズ
を踏まえ作成し、教職員の共通理解を図り活用している。

92.9% 85.6% 4.7% 10.3% 1.6% 5.2%

20
あなたは、個別の指導計画ならびに個別の教育支援計画と教育課程等との関連を明
確化している。

74.8% 77.8% 19.7% 14.4% 4.7% 9.3%

NO. 項　　　　　　　　　　目

21
教育的ニーズを踏まえた教育活動の推進
効率的・機能的な運営組織の構築に取り組んでいる。

74.0% 72.2% 14.2% 19.6% 11.0% 9.3%

22
専門性と授業力の向上
授業力や専門性の向上のための校内研修や公開授業を実施したり、研修体制の整
備がされている。

80.3% 64.4% 16.5% 27.8% 2.4% 6.2%

23
開かれた学校づくり
学校は、保護者や地域、学校協議会へ学校の情報発信をホームページや配布物等
を用いて努めている。

87.4% 67.8% 7.9% 19.6% 3.9% 12.4%

24
開かれた学校づくり
地域連携や家庭支援の充実に努めている。

81.1% 71.1% 12.6% 17.5% 4.7% 11.3%

25
安心で安全な学校づくり
地域と連携した充実した人権研修の実施につとめている。

74.8% 63.3% 16.5% 24.7% 7.9% 11.3%

26
安心で安全な学校づくり
児童生徒が主体となった人権啓発活動の実施につとめている。

80.3% 68.9% 12.6% 23.7% 6.3% 8.2%

27
安心で安全な学校づくり
防災計画の見直しや備蓄品の購入など大災害への備えに取り組んでいる。

92.9% 82.9% 3.9% 9.3% 2.4% 3.1%

（３）学校経営計画に関すること

（２）学校運営・学校経営に関すること

回収率９４．７％

平成２８年度　学校教育自己診断票（教職員）


